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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Bemutatkozott  a  mozi  új  generációja  -  ilyen volt  az  első CINEGE 
Nemzetközi Egyetemi Filmfesztivál

Budapest, 2025. 11. 17. - A Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE) első alkalommal 
rendezte meg a CINEGE Nemzetközi Egyetemi Filmfesztivált 2025.  november 14–15. 
között az Uránia Nemzeti Filmszínházban. A fesztivál az idén 160 éves SZFE jubileumi 
programsorozatának részeként négy országból 24 fiatal filmes alkotásait mutatta meg, 
emellett  szakmai  programok  és  közönségtalálkozók  színesítették  a  kétnapos 
programot.

Az  SZFE  Zsigmond  Vilmos  Mozgóképművészeti  Intézet  szervezésében  és  a  Nemzeti 
Filmintézet  támogatásával  megvalósuló  eseményen  négy  ország  fiatal  filmes  alkotói 
mutatták be rövidfilmjeiket. A  fesztivál résztvevő egyetemei között szerepelt a pozsonyi 
Előadóművészeti Akadémia (VŠMU), a bukaresti „I.L. Caragiale” Színház- és Filmművészeti 
Nemzeti Egyetem (UNATC), a római Centro Sperimentale di Cinematografia (CSC), valamint a 
szervező, a Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE).

A  két  nap  programja  nem  csupán  a  filmvetítésekről  szólt:  workshopok  és  kerekasztal-
beszélgetések  biztosítottak  teret  a  nemzetközi  szakmai  párbeszédnek  és  az  új  kreatív 
együttműködések kialakulásának.

 A szakmai program kiemelt  eseménye volt  november 14-én Haumann Máté inspiráló 
mesterkurzusa, amely betekintést nyújtott a nemzetközi filmezés világába. A színművész 
személyes tapasztalatain keresztül beszélt a nemzetközi karrierépítés lehetőségeiről, arról, 
miért választotta Londont szakmai közegként, és milyen kihívásokkal, illetve előnyökkel jár 
magyarként érvényesülni egy idegen országban. A résztvevők első kézből hallhatták, miként 
alakítható tudatosan egy nemzetközi pálya, milyen elvárásokkal és lehetőségekkel találkozik 
egy fiatal művész, és hogyan formálja mindezt a személyes és kulturális háttér.

November 15-én speciális vetítés keretében volt látható  Koltai Lajos  Este című filmje. A 
rendezővel folytatott közönségtalálkozón kulisszatitkok derültek ki a forgatás hangulatáról, 
a szereplőkkel való közös munkáról, és különösen arról, milyen élmény volt együtt dolgozni 
Meryl  Streeppel.  Koltai  Lajos  hangsúlyozta  a  rendező  és  a  színész  közötti  bizalom 
meghatározó  szerepét,  amely  nélkülözhetetlen  a  hiteles  és  érzékeny  jelenetek 
létrehozásához. A rendező kiemelte: számára a személyes jelenlét a forgatáson elsődleges – 
hiszen sosem elsősorban a kamerát, hanem az embert figyeli.

A rendezvény záróeseményén az SZFE részéről prof. dr. Sepsi Enikő rektor és Pacskovszki 
József, a ZSVMI intézetvezetője a program főszervezője, valamint Csáky Attila, filmproducer 
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köszönte meg a résztvevők jelenlétét, szakmai hozzájárulását és a közösen épített alkotói 
párbeszédet.  

Az SZFE rektora kiemelte, hogy a fesztivál román, olasz, szlovák és magyar dokumentum-, 
játék- és animációs rövidfilmjei valódi sokszínűséget kínáltak: különböző formanyelveikkel, 
társadalmi  érzékenységükkel,  valamint  lírai,  elvont  vagy  éppen  nyersen  valósághű 
megszólalásaikkal mind más-más nézőpontból közelítették meg témáikat.

A  meghívott  vendégek  egy  különleges  emlékszobrot  is  átvehettek,  egy  művészien 
megformált  cinegét,  amely  a  „filmes  cinegék”  első  szárnypróbálgatását  jelképezi  a 
mozgóképes világban. A szobor Tóth Anna Boglárka szobrászművész alkotása.

***
Az SZFE filmes képzéséről

A Színház- és Filmművészeti Egyetem elkötelezett a magas színvonalú mozgóképes képzés iránt. A hallgatók 
számára rendelkezésre áll a nemrég átadott virtuális stúdió, az analóg stúdió, valamint a 35 mm-es műterem, 
amelyek lehetővé teszik a hagyományos és digitális filmkészítés komplex elsajátítását. Az SZFE rendszeresen hív 
nemzetközi szakembereket mesterkurzusokra, nemrég David Cronenberg kanadai filmrendezőt látta vendégül, 
ezzel is erősítve hallgatói globális perspektíváját és szakmai hálózatát.
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